

Администрация города Славгорода Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.	2021		<u>№</u>	1163
	=	_		

г. Славгород

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации города Славгорода Алтайского 29.12.2017 № 1220 «Об утверждении положения об оплате труда работников единой дежурной диспетчерской службы и работников, осуществляющих зяйственно-эксплуатационную деяте ность администрации города и ее органов, положения о системе оплаты труда хозяйственноработников эксплуатационной группы Комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию, Комитета по культуре, спорту и молодежной политике, работников городского методического кабинета Комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Трудовым кодексом РФ, Уставом муниципального образования город Славгород Алтайского края, постановляю:

- 1. Внести в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 29.12.2017 № 1220 «Об утверждении положения об оплате труда работников единой дежурной диспетчерской службы и работников, осуществляющих хозяйственно-эксплуатационную деятельность администрации города и ее органов, положения о системе оплаты труда работников хозяйственно-эксплуатационной группы Комитета администрации г. Славгорода по образованию, Комитета по культуре, спорту и молодежной политике, работников городского методического кабинета Комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию» изменения следующего содержания:
- 1.1. Из таблицы Пункта 2.1. Раздела 2 Приложения 1 исключить строку следующего содержания:

№	Наименование должности,	Разряды	Тарифные ко-	Тарифная
п/п	профессии		эффициенты	ставка (оклад)
10	Водитель	5	1,268	2706

1.2. Из таблицы Пункта 2.2. Раздела 2 Приложения 2 исключить строку следующего содержания:

No	Квалификационный	Наименование должностей	Размер ба-
п/п	уровень		зовых ста-
			вок (руб.)
		Водитель автомобиля	2706

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия и распространяет действие на правоотношения, возникшие с 01 декабря 2021 года, подлежит обнародованию на официальном сайте администрации города Славгорода и опубликованию в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Славгород Алтайского края.

Глава города Л.В. Подгора